



City of Cambridge

Purchasing Department

Cynthia H. Griffin
Purchasing Agent All bidders

From: City of Cambridge

Date: February 1, 2013

Re: **File No. 6015. To Furnish and Deliver one year 2012 or current year, Peterbilt 348 Truck with Dump Body and Boom Crane, Addendum No. 1.**

The following questions were submitted and answered.

Question

Tire and Wheel size front and back?

Answer

FF: BR 16ply 12R22.5 R250F

RR: BR 16ply 11R22.5 M775

Rear tire Qty 4

FF: Accur 50291 Ptl 22.5x8.25 Stl Whl

Heavy Duty 8,000 lb load rating per wheel

RR: Accur 50291 Ptl 22.5x8.25 Stl Whl

Heavy Duty

Rear rim Qty 4

Question

Wheelbase or cab to axle dim?

Answer

Wheelbase: 228"

Fr Axle to BOC: 69.8"

Cab to Axle: 159.2"

Cab to EOF: 220.9"

Question

Circuit Breakers- Auto reset?

Answer

No auto reset

All questions are closed. All other details remain the same.

CYNTHIA H. GRIFFIN
PURCHASING AGENT

ADDENDUM NO. 1

